

# 淮河防汛启动Ⅰ级应急响应

向蒙洼蓄洪区分洪，开启入海水道泄洪  
豫皖苏 1467 万人受灾，50 万人上堤防守

**新华社电** 记者 10 日从国家防洪抗旱总指挥部获悉，针对淮河异常严峻的防汛形势，国家防总迅速启动国家防总防汛Ⅰ级应急响应，对当前淮河流域防汛抗洪工作进行部署。

国家防总办公室统计显示，截至 7 月 9 日，沿淮河南、安徽、江苏三省共有 1467 万人受灾，倒塌房屋 1.95 万间，农作物受灾面积 1584 千公顷，成灾面积 443 千公顷，造成直接经济损失 56.7 亿元，防汛抗洪到了最关键的时期。

据国家防总办公室副主任程殿龙介绍，受持续强降雨影响，淮河干流全线超过警戒水位，自 2003 年以来再次发生流域性洪水。国家防总副总指挥、水利部部长陈雷于 10 日 11 时 5 分宣布启用蒙洼蓄洪区分蓄洪水，降低下游河道水位，减轻王家坝上下游干流行洪压力。为加快洪泽湖洪水下泄，淮河防汛总指挥部命令江苏省防汛抗旱指挥部于 10 日 12 时开启二河闸门，启用入海水道泄洪，泄洪流量为每秒 1000 立方米。

为迎战淮河洪水，淮河防总、安徽省、河南省及时启动防汛应急响应，其中安徽省宣布进入紧急防汛期。目前沿淮三省共有 50.74 万人上堤防守，其中河南 17.74 万人、安徽 15 万人、江苏 18 万人，共转移群众 8.74 万人。

## ■新闻附件

### 淮河防洪究竟有几张王牌？

当发生设计标准及以下洪水时，首先合理运用水库拦洪、削峰、错峰，充分利用河道泄洪，再考虑适时运用行蓄洪区、分洪河道。当淮河上、中游发生 50 年一遇以上洪水时，现有水库、行蓄洪区、分洪道等防御洪水的措施都按规定用完，而淮河正阳关水位仍超过保证水位 26.5 米，且继续在上涨时，启用临淮岗洪水控制工程拦洪蓄洪。

### 什么情况下才启动防汛Ⅰ级应急响应？

国家防总办公室副主任程殿龙表示，防汛Ⅰ级应急响应是国家防汛抗旱应急预案中最高级别的应急响应。出现下列情况之一者为Ⅰ级响应：一是某个流域发生特大洪水；二是多个流域同时发生大洪水；三是大江大河干流重要河段堤防发生决口；四是重要大型水库发生垮坝。

### 淮河王家坝闸开启 向蒙洼蓄洪区分洪



### 汛情直通车

### 省内：800 顶帐篷已送往信阳驻马店灾区

**本报讯** 昨日，省民政厅紧急下拨的 800 顶帐篷，已发到受灾严重的信阳和驻马店灾区。目前受灾群众的生活已得到妥善安置。

目前，省级财政已安排专项救灾资金 200 万元，省辖市安排 120 万元，已全部到位。省级财政将于近期再安排专项救灾资金，用于灾区困难群众生

活安排。此外，省民政厅、财政厅正积极地向民政部、财政部申请救灾应急资金。

本报记者 陈静  
实习生 谭菲

### 国内：7 省市发生洪涝灾害 131 人死亡

记者 10 日从民政部获悉，针对四川严重洪涝灾害，国家减灾委、民政部于 10 日 15 时紧急启动三级响应，国务院工作组于 10 日晚赶赴四川灾区查看灾情，指导地方开展抗灾救灾工作。

6 月 28 日以来，中国

淮河流域以及四川东部和陕西南部地区连续普降大雨到暴雨，局部地区出现大暴雨。截至 10 日 17 时统计，此次强降雨已造成 7 省（市）3582.23 万人受灾，因灾死亡 131 人，失踪 31 人，紧急转移安置灾民

据新华社

117.96 万人；农作物受灾 2674.88 千公顷，其中绝收 498.74 千公顷；倒塌房屋 9.90 万间，损坏房屋 40.71 万间；造成直接经济损失 99.00 亿元，其中农业直接经济损失 58.17 亿元。

全国小煤矿安全基础管理现场会在郑召开  
**李毅中称**  
**河南管理小煤矿**  
**经验值得推广**

□晚报记者 胡审兵 左赞

**本报讯** 全国小煤矿安全基础管理现场会昨日在郑州召开，国家安监总局局长李毅中在会上指出，河南等省市区对小煤矿管理已积极探索出有效的做法和先进的管理经验，值得各地推广学习。

李毅中说，根据安排，到 2007 年年底，全国要关闭大约 1 万处矿井，目前河南、内蒙古等省区已经完成任务。河南省委、省政府把煤矿安全工作摆上重要日程，两年时间把全省小煤矿压减 2/3，煤炭行业发展达到历史最好水平。登封市把该市安监局扩充到 150 人，其中专业技术人员占 70% 以上，在重点产煤乡镇设立了安全监管站所，较好地解决了政府安全监管力度层层衰减、落实不下去的问题。这些都值得各地学习。

国家安全监管总局、国家煤矿安监局发出通知，对实现安全生产在 1000 天以上的 69 家全国小煤矿（井工）通报表彰，我省的登封市阳城煤矿（6570 天）、鹤壁市大河涧乡许沟煤矿和登封市磴槽煤矿（均为 4600 天）等 5 家小煤矿榜上有名。

# 鼻炎——孩子成长的“绊脚石”

## 家长必读

长期以来，望子成龙和望女成凤是每个家长的美好心愿，但不少家长往往忽视了一些轻微慢性病对孩子造成的不良影响。而鼻炎疾病往往由于诊断失误及治疗不当，更被众多家长所忽视。鼻炎最困扰患者的除了流涕、鼻塞、头痛、发热、记忆力减退、听力下降外，还易诱发咽炎、喉炎、扁桃体炎，甚至导致脑部缺氧，尤其影响孩子智力发育及学习成绩。为了孩子能有一个愉快的暑假，能感受到春暖花开的气息，能有一个美好的前程，当孩子受到鼻炎困扰时要及时到专业医院接受诊治，以便孩子能健康成长，梦想成真。

## 美国多尼尔等离子——品质铸就健康

➡ 美国第四代高档数字式等离子治疗系统、纯净无辐射、更安全；  
➡ 采用全程数字化超低温控制温度，可以精确到 0.05℃ 不会烧伤正常黏膜组织；  
➡ 速度比激光快 5 倍，10 分钟内即可完成治疗，不出血、无痛微创、随治随走；  
➡ 成功治疗 7 万例患者，年龄最小 6 岁，最大 79 岁，技术适应性强，科技让您更轻松。

## 日本 ENT 光导内窥镜

3 毫米光导内窥镜小孔将病灶放大 500 倍——视野更清晰、检查更准确。

## 美国 YSG 鼻动力割剥系统

微创治疗鼻窦炎、鼻息肉——更快速、更彻底。

## 德国 STORZ 治疗系统

整个治疗过程全程显像于电子屏幕，多部位同时治疗——精确治疗更彻底。

## 国内权威诊疗团队

北京、上海主任医师亲自诊疗——品质更专业。

- 鼻塞、鼻痒、流涕、打喷嚏
- 注意力不集中
- 记忆力减退、学习成绩下降
- 呼吸困难、鼾声如雷
- 头晕、头痛、头闷、失眠……

- 慢性鼻炎、肥厚性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻息肉、鼻窦炎
- 慢性咽炎、泡性咽炎、肥厚性咽炎
- 慢性扁桃体炎、扁桃体肥大、腺样体肥大
- 微创鼻中隔矫正术、鼓膜穿孔修复术、鼾症治疗

**河南曙光中西医结合医院**  
HENAN SHUGUANG ZHONGXIYI JIEHE YIYUAN

**耳鼻喉诊疗中心**

康复热线: 0371—63523333

地址: 文化路 73 号 (河南财经学院对面)

网址: www.120sg.com

# 郑州专业高三初三复读

师资雄厚、管理严格、升学率高 面向全省招生 5000 名

张笑颜 679 分报名序号 011151150345 准考证号 07410111152310 报考院校 清华大学  
杨保珠 676 分报名序号 130321151749 准考证号 07411303151290 报考学校 北京大学  
通知: 6 月 16 日—8 月 1 日在国华学校每天上午 10:45 分举行大型专题讲座《复读的精彩》，内容涉及复读多方焦点，由国华学校行政校长张雍坤博士主讲，欢迎家长学生踊跃参加。

学校地址: 郑州市优胜北路 3 号 (健康路与优胜北路交叉口向西 100 米，乘 205 路、6 路、28 路可到)

报名热线: 0371—63661111 (多线) 国华教育网: http://www.ghxx.com

热烈祝贺我校王聪 (687 分) 被香港大学(全省仅录 7 人)录取!

# 郑州新世纪高考补习学校

## 专业高三、初三复读

据目前不完全统计，07 年高考我校理科最高分 687 分，文科最高分 646 分，640 分以上 55 人，600 分以上 598 人，重点上线 1205 人，有三分之一的学生提高幅度在 100 分以上。

每天上午 11 点至 14 点在我校举办 2—3 场“揭开复读成功奥妙”大型报告会，欢迎全省学生、家长光临。

学校地址: 郑州市优胜北路四号 (优胜北路与劳动路交叉口，市儿童医院向东 50 米路北) 报到路线: 从火车站乘 67、91、205、202 路公交车到儿童医院下车，向东 50 米即到。招生热线: 0371-63975551 63975552 63970249 63970250 网址: www.zxsi.cn

聘班主任  
任数名